



ТЫ ЕМУ НУЖЕН

2022

ИТОГИ РАБОТЫ
ЯНВАРЬ





ТЫ ЕМУ НУЖЕН

ИТОГИ РАБОТЫ

40 ДЕТЕЙ ПОЛУЧИЛИ НАШУ ПОМОЩЬ В РАМКАХ ТРЕХ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ ПОМОЩИ

О ГЛАВНОМ

Январь традиционно сложный месяц для НКО в части финансирования. Нам удалось выполнить все обязательства и не отказать ни одному ребенку в помощи.

5 детей находилось на длительном пребывании с нами в январе.

Мы выиграли Президентский грант, благодаря которому сможем в течение 2022 года оплачивать труд кураторов программы Своих не бросаем.

1)

В рамках программы **СВОИХ НЕ БРОСАЕМ** мы помогали детям-сиротам с лечением, реабилитацией: **24 ребенка** -сироты получили помощь - наша Служба мониторинга #ЧтобыУспетьВовремя работала на выявление новых детей, нуждающихся в оперативном лечении, и инициировала помощь; - команда проекта Маршрут здоровья сироты реализовывала индивидуальные дорожные карты помощи для подопечных детей-сирот, находящихся на нашем длительном сопровождении; - благодаря работе проекта #РадиБудущейСемьи снимались новые видеонаклейки, готовились публикации для содействия в семейном устройстве сирот;

2)

В рамках программы **НЯНЯ24** наши круглосуточные няни находились с детьми в больницах. **8 детей** получили помощь

3)

В рамках программы **СЧАСТЛИВЫ ДОМА** велись организационные работы, чтобы весь последующий год приемные дети получали адресную помощь, а их родители - системную поддержку психолога, юриста, куратора, медицинские консультации наших профильных врачей по диагнозам и других узких специалистов, к одному ребенку приходила наша няня в рамках проекта Передышка. **14 детей** получили помощь. Команда присыщиков, юристов, медиков и реабилитологов под руководством куратора работала с семьями проекта в индивидуальном формате.

Новости месяца

С радостью сообщаем, что наш Матвей прошел курс реабилитации в центре «Три сестры» и, наконец, избавился от страха отпустить руку няни и пойти самому! Теперь он может пройти 30 шагов сам!

Начал работу Адаптационно-абилитационный Центр приемного родительства online в рамках программы **СЧАСТЛИВЫ ДОМА**

2022 ЯНВАРЬ

1 342 757 ₽.

Израсходовано
на помощь детям

СВОИХ
НЕ БРОСАЕМ!



ПРОГРАММА СВОИХ НЕ БРОСАЕМ - СИСТЕМНАЯ И АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ ДЕТЬЯМ - СИРОТАМ



836 305 ₽.

ОКАЗАНО ПОМОЩИ



В РАМКАХ ПРОГРАММЫ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ РАБОТАЛА НАША
СЛУЖБА МОНИТОРИНГА #ЧТОБЫУСПЕТЬВОВРЕМЯ

- В январе куратор и [40 волонтеров](#) мониторили всю ФБД (база анкет сирот для семейного устройства), все [85 регионов](#) на предмет выявления новых профильных малышей и контроля за динамикой имеющихся в нашем реестре.

- в январе велась активная работа по [8 детям](#).

- всего написано [13 писем](#) в профильные министерства и ведомства, [10 регионов](#) РФ (Тульская, Оренбургская, Вологодская, Сахалинская, Удмуртия, Калужская, Омская, Республика Саха, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Курганская).

- Мы получили [2 ответа](#) на наши письма.

Положительные результаты работы Службы по итогам писем:
[3 детей](#) отправлены на операции в московские федеральные центры НИКИ Педиатрии им. Вельтищева и РДКБ (Таисия Ч. (Курганская обл.), Вероника Г. (г.Кострома), Иван Д. (г.Екатеринбург), [3 детям](#) произведен медицинский консилиум (Артур М. (Удмуртия), Дарья Д. (Омская обл.), Никита А. (г.Самара). По [3 детям](#) идет активная работа с различными государственными структурами для осуществления лечения и реабилитации (Артур М. (Удмуртия), Дарья Д. (Омская обл.), Никита А. (г.Самара).

ТАСЮ ПРИВЕЗЛИ В МОСКВУ!

Тасю мы организовали приезд в Москву на комплексное обследование и лечение из Дома ребенка г. Курган. Поиск медицинского учреждения для лечения, договоренности, организация перевозки, билетов, сопровождение няни - все было на кураторе проекта.



#РАДИБУДУШЕЙСЕМЬИ ПРОЕКТ СОДЕЙСТВИЯ В УСТРОЙСТВЕ В СЕМЬЮ ДЕТЕЙ-СИРОТ.

- Всего за январь было написано и выпущено [10 пиар-постов](#)
- Снято и выпущено [10 видеоанкет](#) детей с целью семейного устройства
- [1 ребенок](#) обрел семью
- велась работа с [2 Министерствами и ведомствами](#)
(Тульская и Оренбургская обл.)

Ключевое событие программы в ЯНВАРЕ:

успешно завершили реализацию гранта Банка Тинькофф,
по результатам создано [80 видеоанкет](#) детей-сирот

ПРОГРАММА СЧАСТЛИВЫ ДОМА - СИСТЕМНАЯ И АДРЕСНАЯ ПОМОЩЬ ПРИЕМНЫМ СЕМЬЯМ

- Помощь получили [14 детей](#) (адресную, медицинскую и социально-психологическую)
- [108 приемных семей](#) на длительном сопровождении программы
- [43 города и 11 областей](#) охватила наша программа
- В январе адресную помощь получил [1 ребенок](#).



113 260 ₽. ОКАЗАНО ПОМОЩИ





С ЛЕРОЙ АБРАМОВОЙ РАБОТАЛА НАША НЯНЯ В РАМКАХ ПРОГРАММЫ «ПЕРЕДЫШКА»

ИТОГИ РАБОТЫ АДАПТАЦИОННО-АБИЛИТАЦИОННОГО ЦЕНТРА ПРИЁМНОГО РОДИТЕЛЬСТВА ONLINE В РАМКАХ ПРОГРАММЫ СЧАСТЛИВЫ ДОМА



АДАПТАЦИОННО-АБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР ПРИЁМНОГО РОДИТЕЛЬСТВА ONLINE



ты ЕМУ нужен



- куратором проекта было проведено **13 индивидуальных консультаций**, в т.ч. организовано **6 медицинских консультаций** (5 по нейрохирургии и 1 по пульмонологии), по результатам организовано **3 госпитализации** в федеральные клиники Москвы и Санкт-Петербурга
- поддержка психолога: **6 консультаций**
- **3 семьи** находятся на длительной психологической поддержке по устранению внутрисемейного кризиса при формировании замещающей семьи.

С региональными семьями работа велась в online-формате.

- поддержка юриста: **2 консультации**
- программа «Передышка» -позволила бесплатно воспользоваться помощью приходящей няни на несколько часов в неделю, чтобы немного переехнуть и повысить ресурсность **1 семье**.



ПРОГРАММА НЯНЯ24 - ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КРУГЛОСУТОЧНЫЕ НЯНИ ДЛЯ ДЕТЕЙ-СИРОТ В БОЛЬНИЦАХ



145 018,27 р. Израсходовано
на помощь детям



* В ЯНВАРЕ 8 ДЕТЕЙ-СИРОТ
БЫЛО ОБЕСПЕЧЕНО НЯНЯМИ

ОТКУДА ЭТИ ДЕТИ, КОТОРЫМ МЫ ПРЕДОСТАВЛЯЛИ НЯНЬ В ЯНВАРЕ?

Помимо 5-ых детей нашего проекта Маршрут здоровья сироты, пребывающих под нашим кураторством больше полугода, мы получили 3 заявки от сиротских учреждений Москвы и регионов на предоставление няни для ребёнка. Кроме того, наша Служба мониторинга инициирует лечение для региональных детей в федеральных центрах Москвы и Санкт-Петербурга, им мы также предоставляем няню на весь период госпитализации.

- 8 Нянь участвовало в программе

- Няни работали в 6 лечебных учреждениях Москвы и Московской области (реабилитационный центр «Три сестры», Санкт-Петербурга и Ленинградской области.)



А ЕЩЕ МЫ РАСШИРИЛИ СОТРУДНИЧЕСТВО С МЕДИЦИНСКИМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ. ГБУЗ НПЦ специализированной медицинской помощи детям им. В. Ф. Войно-Ясенецкого г. Москвы в рамках договора сотрудничества также обращается к нам за нянями для своих пациентов.

Так, мы предоставили няню для девочки-подростка с онкологическим заболеванием, психологически тяжело переживающей период реабилитации. Рядом были, сменяя друг друга, мама и бабушка, но учитывая сложность положения, няня Наталья была необходима этой семье для дополнительной помощи: присмотреть, отвлечь девочку, снять нагрузку с мамы и бабушки. Она справилась настолько прекрасно, что ребёнок хочет находиться только с ней.





ТЫ ЕМУ НУЖЕН

КЛЮЧЕВЫЕ СОБЫТИЯ ОРГАНИЗАЦИИ:

МБОО «ТЫ ЕМУ НУЖЕН» ВОШЕЛ В НОВЫЙ СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА ПРИ УПОЛНОМОЧЕННОМ ПО ПРАВАМ РЕБЕНКА РФ

28 января состоялось первое заседание Общественного совета при новом Уполномоченном по правам ребенка РФ. В нем приняла участие наш Директор Васильева Ирина.

По итогам совещания МБОО «Ты ему нужен» включен в рабочую группу «Дети в семье».

ОТКРЫТ ОФИС-СКЛАД ПРОЕКТА «МАРШРУТ ЗДОРОВЬЯ СИРОТЫ» В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ.

Теперь помогать тяжелобольным детям-сиротам в больницах будет легче: на складе площадью 27 кв.м. разместились стеллажи со средствами гигиены, ТСР, специализированным питанием, игрушками и пр. А также три рабочих места нашей питерской команды. Волонтеры, добро пожаловать!



МЫ ВОШЛИ В СОСТАВ НКО, ОБЪЕДИНИВШИХСЯ РАДИ МИССИИ «СЕМЬЯ С ПЕРВЫХ ДНЕЙ ЖИЗНИ»

Был подписан Меморандум «О деинституционализации детей, находящихся в сиротских учреждениях». На сайте ребенкунужнасемья.рф можно ознакомиться с содержанием. Мы договорились с коллегами, что совместными усилиями будем делать все, чтобы у каждого ребенка была семья с рождения.

СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ ОТ ПРОЕКТА ПОМОШЬ РЯДОМ ЯНДЕКСА ДОСТУПНО ТЕПЕРЬ НАШИМ ПОДОПЕЧНЫМ!

С января подопечные дети-сироты и приемные семьи начали пользоваться сервисом от Яндекс-такси бесплатно.

